A keresett 1 = v + ¢, ahol € jelenti a gdbmbharomszog gombi feleslegét.
Kiszamitjuk a haromszog teriiletét. 2s =a+b+c =158, ésigy s =29, s —a=8,s —b=9és s —c = 12.

t=1/s(s —a)(s —b)(s —c) =v29-8-9-12 =12V174.

A v sz0g kiszamitasa most torténhetik a teriilet felhasznalasaval:
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Mindkét esetben, log.-tablaval szamitva
v = 48°54’.

A feladat szerint a gombhéaromszog teriilete egyezik a sikharomszog teriiletével, tehat
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T
és igy

v =7+ e = 48°54" +90°43'12" = 139°37'12".
Kantor Sandor (Debrecen, Ref. g. IIL o. t.)



